



'Dünya Sulak Alanlar Günü'nde Burdur'da Kritik Buluşma

BURDUR GÖLÜ İÇİN ALARM ZİLLERİ ÇALIYOR!



MAKÜ ev sahipliğinde düzenlenen Ramsar Sulak Alanları Çalıştay'ında, Burdur Gölü başta olmak üzere sulak alanların korunması, iklim değişikliğiyle mücadele ve sürdürülebilir su yönetimi masaya yatırıldı. Uzmanlar, bilimsel veriler ışığında acil ve ortak adım çağrısı yaptı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde, dün "2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü" kapsamında düzenlenen Ramsar Sulak Alanları Çalıştay'ında Burdur Gölü başta olmak üzere Türkiye'nin önemli sulak alanlarının geleceği masaya yatırıldı.

UNESCO Türkiye Millî Komisyonu, Burdur Valiliği ve ilgili kurumların iş birliğiyle gerçekleştirilen çalıştayda, iklim değişikliği, kuraklık ve su kaybının sulak alanlar üzerin-

deki etkileri bilimsel verilerle ele alınırken, bu alanların korunmasının artık bir tercih değil zorunluluk olduğu vurgulandı.

Uzmanlar ve yetkililer, sulak alanların yalnızca biyolojik çeşitliliğin değil, aynı zamanda kültürel mirasın ve bölgesel sürdürülebilirliğin temel unsuru olduğuna dikkat çekerek, Burdur Gölü için acil ve ortak eylem çağrısında bulundu.

Çalıştayda konuşan Prof. Dr. İskender Güllü, "Sulak alanları korumak bir tercih

değil, zorunluluktur" derken, MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar bilimsel bilginin karar vericiler için yol gösterici olacağını vurguladı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Burdur Gölü'nün kritik bir eşikte olduğunu belirterek "Doğru ve hızlı adımlar atılmalı" çağrısında bulundu.

Vali Tülay Baydar Bilgihan ise sulak alanların yalnızca doğanın değil, kültürün ve toplumsal hafızanın da bir parçası olduğunu ifade ederek ortak hareket vurgusu yaptı. 3'TE



BURDUR'DA FUTBOL HEYECANI

4'DE

İKİNCİ DÖNEM USO İLKOKULU'NDA DA 'BAYRAK SEVGİSİYLE' BAŞLADI



Vali Tülay Baydar Bilgihan, ikinci dönem başlangıcı dolayısıyla USO İlkokulu'nu ziyaret etti. Öğrencilerin "İlk Dersimiz Bayrak Sevgisi" temalı gösterilerinin sergilendiği programda konuşan Vali Bilgihan, "Bayrağımız ve çalışkanlığımızla daima yükselecek" dedi. 4'DE

Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan bilgilendirme



Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı, IBAN kullandırma, dijital dolandırıcılık ve benzeri suç türlerine karşı farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirici bir video ve broşür hazırladı. Çalışmalar özellikle üniversite öğrencileri ve lise son sınıf öğrencilerini hedef alıyor.

4'DE



ASIRLIK ÇINAR GÜLSÜM TEYZE

2'DE



BURDURLU VATANDAŞLARA HAYATİ UYARI!
HANGİ NUMARADAN
ARARLARSA ARASINLAR...!

4'DE



BURDUR'DA KARA PAZARI!
7 ÖLÜ, 5 YARALI
ÖLENLERİN İSİMLERİ BELLİ OLDU
GERİDE GÖZÜ YAŞLI AİLELER KALDI!

5'TE



BURDUR'DA EMEK
MAHALLESİ'NDE
TRAFİK KAZASI
MOTOSİKLET
SÜRÜCÜSÜ
YARALANDI

5'TE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com


BEBELERİ KREŞLERE, YAŞLILARI HUZUREVLERİNE, İHTİYARLARI BAKIMEVLERİNE...; HASTALARI HASTANELERE, MAHKÜMLARI HAPİSHANELERE, GENÇLERİ EĞLENCE... MERKEZLERİNE! EMÂNET EDERSEK MESELE VEYA PROBLEM KALMAZ!(?)

'Çoban Sülü' lakabıyla ünlenen, Ülkemizin eski Başbakan ve Cumhurbaşkanılarından ve aynı zaman da hemşerimiz ve usta bir demagog da olan Süleyman Sâmî Demirel'in meşhur sözlerinden biri de "Meseleleri mesele yapmazsanız mesele kalmaz" idi!

Ben de bugünkü yazımın başlığını, hemşerimizin ve demagoji ustasının o ünlü sözünden esinlenerek attım ve "Bebekleri kreşlere, yaşlıları huzurevlerine, ihtiyarları bakimevlerine, hastaları hastanelere, mahkûmları hapishanelere, gençleri eğlence... merkezlerine... emânet edersek mesele veya problem kalmaz..." şeklinde attım. (!!!!!!!)

Şimdi de konumun demagojiyle karışık gerçek yönüne, ciddi boyutuna geçiyor ve sözün günümüzün kanaan yaralarından birkaçı durumunda olan meselelere, problemlere getirmek istiyorum:

Bazılarımızın üzülecek, biraz da utanarak gördüğü ya da duyduğu gibi, geçtiğimiz haftalar da ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne (İBB) bağlı hizmet veren bir 'merkez' de mini mini minnacık bir çocuğun darp edildiği ve istismara uğradığı şeklinde iddialar ortaya atılmış bu iddia da beni dehşete düşürmüştü, dolayısıyla da benim böyle bir yazı yazmama neden olmuştu!

Şöyle ki; daha yeniye gelene kadar ülkemiz de bakacak bir yakını kalmayan çocuklar için; Sosyal Hizmetler Bakanlığı bünyesinde oluşturulmuş olan Çocuk Esirgeme Kurumları, buraların birçok yurtları vardı ve bu yurtlar yine aynı Bakanlığa bağlı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğüne bağlı olarak hizmet verirdiler! Ve son yıllarda tüm yetkiler bahsime konu Genel Müdürlüğe devredildi ve Genel Müdürlüğün, Korunmaya Muhtaç çocuklar için oluşturulmuş olduğu Sevgi Evleri ve benzer mekânları var ve bu mekânlar 'annesi babası olmayan ve ailede bakacak kimsesi kalmayan' çocukları barındırıp bakıyor!

Kısaca, Devlet bakıma muhtaç çocuklar ve bireyler için her şeyi düşünmüş ve bünyelerine uygun kurumlar oluşturup huzurevleri, bakimevleri, sevgi evleri, yurtlar ve saireler ihdas ve inşa edip donatmış; sonra da buralarda görev yapmak üzere çeşitli işçiler, memurlar, uzmanlar ve idareciler görevlendirmiş... Ancak, dünyanın en iyi insanı veya yöneticisi bile olsa hiçbir görevli, bir başka çocuğa kendi, öz anası babası, ninesi, dedesi ya da kardeşi kadar sevgi vermez-veremez...

Demem o ki; çocuk delisi ve Allah'a (c.c) emânet biri ikiz 3 erkek evlat babası ve 1'i kız 6 torun dedesi bir vatandaş ve yıllarında bir gazetecisi olarak, bahsime konu çocukların, adları ne olursa olsun, devletin bilinen, tanınan ve her türlü imkânlarla donatılan yurtlarında bakılmalarına, barındırılmalarına rağmen ben yine de üzülüyorum! Ve o çocuklar neyse ne amma, 1,5-2 ya da 2,5-3 yaşındaki bebeklerin kreşlere, gündüz bakimevlerine bırakılmalarını ise hiç kabullenemiyorum...

Ancak, günümüzde anne ve babaların bir çoğu herhangi bir kamu kurum veya kuruluşunda ya da özel bir iş kolunda çalışıyor. Bu çalışan velilerin bebeklerine, çocuklarına bakacak bir nine dede gibi bir yakını da yoksa, mini mini minnacık yavruların kreş ve benzer mekânlara bırakılıyor... Bu mekânlar dünyanın en mükemmel mekânı dahî olsa, bir anne ve babanın, ninenin ya da dedenin verdiği özelliği, güzelliği veya sıcaklığı vermiyor-veremiyor!

MESELELERİ MESELE YAPMAK VE BU MESELE YA DA 'PROBLEMLERE BİR ÇÖZÜM BULARAK' MÂSUM YAVRULARI.. KURTARMAK LÂZİM Kİ BÖYLE GİDERSE.., ORTADA KURTARACAK BİR YAVRU VEYA BEBEK DAHİ BULAMAYABİLİRİZ!

Velhâsıl-ı kelâm; annesi babası çalışan, dolayısıyla da evinde yerinde kalmak zorunda olan ve kendilerine bırakılacak bir yakınıları da olmayan çocukları devletin ilgili kurum ve kuruluşlarına bırakmaktan başka bir yolu bulunur mu bulunmaz mı ben bunu bilmiyorum! Benim bildiğim tek şey çalışan babalara 'evsafirine ve de günün şartlarına ve tabii ki de evlerini yerlerini geçindirecek miktar da' ücret verilmesi, dolayısıyla da 'çok gerekmedikçe' kadınların ve bilhassa küçük çocuk annelerinin evleri yerleri dışında ve herhangi bir işte çalıştırılmaması!

BEBEKLER KREŞ ANNELERİNE YA DA ABLALARINA EMÂNET EDİLİYOR! VE ÇALIŞAN KADIN SAYISI ÇOĞALDIKÇA ÇOCUK SAYISI-ORANI DA AZALYOR! KADINLAR 'ERKEKLERİN BÜNYELERİ VEYA EVSAFLARINA.. HİÇ UYMAYAN İŞLERDE ÇALIŞTIRILYORLAR AMMA KADIN-ERKEK EŞİTLİĞİNDEN! DEM VURULARAK TA-KİY-YE YAPILIYOR(!) VE KADINLARIN YÜZDE 60'İ ASGARİ YANİ, 'EN AZ ÜCRETLE ÇALIŞTIRILIR VE YIPRATILIRKEN...; ERKEKLERDEKİ ORAN % 39-40'LARDA SEYREDİYOR! ASGARİ-EN AZ ÜCRET.. ÇALIŞMAK ZORUNDA KALAN KADINLARIN 3'TE BİRİ ANKARA VE İSTANBUL'DA İMİŞ!

İzmir, İstanbul ve Ankara gibi büyükşehirlere gidip gelmem ve arada bir de olsa oralarda kalmam ayrı; 50 yıldır 'mesleğim ve işim icâbi' İstanbul'a gider gelirim ve biri 30 yıla yakındır İstanbul ve Gebze'de, biri de 25 yıldır İstanbul Pendik te çalışan ve ikâmet eden oğlanlarımın yanına gider ve 1-2 ve 3 hafta kadar kalırdım. Ancak, 2024'ün Kasım ayında geçirdiğim bir baypass ameliyatım nedeniyle 2'5 ay kadar Ümraniye de Pendik ve Gebze'de ve evlâtlarımın yanın da kaldım... Ki, Allah (c.c) onlardan ebeden ve daimen razı olsun ve onların evlatları da onlara baksın, kollaşın gözetinsin; oğullarım da, gelinlerim ve torunlarım da 2,5 benim etrafında pır döndüler, gözlerini gözümde ayırmadılar ve benimle âdetâ bir çocuk, hâttâ bebek gibi ilgilendiler! Amma velâkin ben yine de Burdur Merkezdeki eski evimi yerimi ve eskimiz dostlarımı aradım... Ve bu esna da 'yaşlıların çocuklardan pek farklı yanları olmuyor!' şeklindeki sözün doğru bir söz olduğu kanaatine vardım...

Hülâsâ-i netice; genelde yaşlı ve özeldede ihtiyarları olduğu gibi, bebeleri veya küçük çocukları dünyanın en mükemmel yapımlı, donanımlı ve en iyi, en merhametli vicdanlı personeline sahip olan bir kreşe veya çocuk bakım evine bile verseniz, o çocuk baba ocağında ve anne kucağında bulduğu huzuru, sevgiyi sıcaklığı bulamıyor, hâttâ rahat bir şekilde uyuyup uyanamıyor ve olumsuzluklar da o çocuğun ömür boyu peşini bırakmıyor!

Peki, 'ne yapısın ve ne edilsin de bu olumsuzluklara bir çare bulunsun?' diyecek olursanız, ben eşi ve gelinleri herhangi bir kurum ya da kuruluşta çalışmayan bir aile büyüğü olduğum gibi; yılların da bir gazetecisi olarak 'çalışan erkeklere hak ettikleri miktarda, hâttâ biraz da fazla ücret verilmeli, dolayısıyla bebekler de çocuklarda ana kucağından ve baba ocağından uzak mekânlarda büyümek zorunda bırakılmamalı!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

ALLAH'IN (c.c) RAHMETİNİN EN GÜZEL TECELLİSİ ANNE VE BABADIR!.. EN DERİN VE EN YÜCE SEVGİ ANNE SEVGİSİDİR!

Anonim

ÇOCUĞUNU KAYBEDEN BİR ANNE İÇİN HER GÜN İLK GÜNDÜR; BU ISDIRAP HIÇ İHTİYARLAMAZ!

Victor Hugo

AH ANNELİK SEN NE KUTSAL BİR ŞEYSİN! GETİR AYAKLARININ ALTINI ÖPEYİM, CENNET KOKUSUNU İÇİME ÇEKEYİM!

Anonim

BABA OCAĞINDA SOBA YANMASA BİLE HIÇ ÜŞÜMEZSİN! SEVGİYLE YANAN BABA YÜREĞİ YETER ÇÜNKÜ!

Anonim

EVLÂT BABAYA DEĞİL, BABA EVLÂDA HİZMET EDER OLDU! BİZE BİR NAZAR CUMAMIZ PAZAR OLDU! BİZE NE OLDU İŞE HEP AZAR AZAR OLDU!

Arif Nihat Asya

ellerini öperek doğum gününü kutlayan Kaymakam Atasoy ve Müdür Çakır, asırlık çınarın hayır duasını aldı.

Kaymakam Atasoy, yaşlılarımızın toplumsal hafızamızın en değerli hazineleri olduğunu belirterek şunları söyledi:

"100 yaşına giren Gülsüm teyzemizi ziyaret ederek bu mutlu gününe ortak olmak istedik. Rabbim kendisine sevdiğiyle birlikte daha nice

sağlıklı, huzurlu ve uzun ömürler nasip etsin. Onların duaları bizim en büyük manevi gücümüzdür."

Vefa Mesajı

Ziyaret sonunda Yeşilyurt ailesi, bu anlamlı nazik ziyaretleri için Kaymakam Atasoy ve İl Müdürü Çakır'a teşekkürlerini ilettiler. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



bir maşallahınızı alınız! Hay Maşallah!

ASIRLIK ÇINAR! GÜLSÜM TEYZE BİR ÂSRI DEVİRDİ!

Kemer Kaymakamı Deniz Atasoy ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa Çakır, 100 yaşına giren Gülsüm Yeşilyurt'u evinde ziyaret etti. Bir asırlık ömrün tecrübesini dinleyen protokol üyeleri, Gülsüm teyzeye sağlıklı ve uzun ömürler diledi.

Burdur'un Kemer ilçesinde yaşamını sürdüren ve ilçenin en yaşlı çınarlarından biri olan Gülsüm Yeşilyurt, 100. yaş gününü kutlamanın mutluluğunu yaşadı. Bu özel gününde Gülsüm teyzeyi devletin temsilcile-

ri yalnız bırakmadı.

Evinde Sıcak Karşılama

Kemer Kaymakamı Deniz Atasoy ve Burdur Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa Çakır, Yeşilyurt ailesinin evine konuk oldu. Samimi bir atmosferde geçen ziyarette, Gülsüm teyzeye ile uzun süre sohbet edildi. Geçmiş anıların tazelenmesi buluşmada, protokol üyeleri Gülsüm teyzenin hayat tecrübelerinden süzülen tavsiyeleri dinledi.

Hayır Duaları Alındı

Ziyaret sırasında Gülsüm Yeşilyurt'un



farkıyla takip edin...

y9 yeni gün

Gündemdeki haberleri

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

3 Şubat 2026 Salı - Sayı: 21737

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

BURDUR'DA SULAK ALANLAR İÇİN "BİLİM ve ORTAK AKIL" BULUŞTU



'2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü' kapsamında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde düzenlenen "Ramsar Sulak Alanları Çalıştayı", sulak alanların korunması ve sürdürülebilir geleceği için önemli mesajlara sahne oldu. Akademisyenler, kamu yöneticileri ve yerel yöneticilerin katılımıyla gerçekleştirilen çalıştayda, Burdur Gölü başta olmak üzere Ramsar alanlarının iklim değişikliğiyle mücadeledeki kritik rolü masaya yatırılırken, bilimsel veriler ışığında acil ve ortak adımların gerekliliği vurgulandı.



MAKÜ'de Dünya Sulak Alanlar Günü kapsamında Ramsar Alanları Çalıştayı düzenlendi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde '2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü' kapsamında düzenlenen Ramsar Sulak Alanları Çalıştayı'nda, sulak alanların korunması, sürdürülebilirliği ve iklim değişikliğiyle mücadeledeki kritik rolü ele alındı.

RAMSAR ALANLARI NEDİR?

Ramsar alanları, adını 1971 yılında İran'ın Ramsar kentinde imzalanan uluslararası sözleşmeden alan ve korunması küresel ölçekte taahhüt edilen sulak alanları ifade eder. Türkiye'de 86 sulak alan bulunmaktadır. Ramsar sözleşmesinin imzalanması ile ülkemizde bulunan 14 sulak alan Ramsar Alanı olarak ilan edilmiştir. Bunlardan bir tanesi de **Burdur Gölü'dür.**

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), '2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü' kapsamında önemli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. UNESCO Türkiye Millî Komisyonu, Burdur Valiliği, Doğa Koruma ve Millî Parklar Müdürlüğü ile MAKÜ iş birliğinde düzenlenen "Ramsar Sulak Alanları Çalıştayı", MAKÜ Lavanta Tepesi Otel'de gerçekleştirildi.

Çalıştayın açılış konuşmasını Salda Gölü Bilim, Eğitim ve Doğa

alanlarıdır" dedi.

Gülle ayrıca gençlerin etkinliğe katılımının önemine değinerek, doğa bilincinin erken yaşta kazanılmasının sulak alanların korunmasında belirleyici olduğunu ifade etti.

"SULAK ALANLAR KÜLTÜREL MİRASIN DA TAŞIYICISIDIR"

Doğa Koruma ve Millî Parklar 6. Bölge Müdürü Mahmut Remel ise konuşmasında Ramsar tarafından 2026 yılı temasının "Sulak Alanlar ve Kültürel Miras" olarak belirlendiğini hatırlattı. Remel, sulak alanların yalnızca biyolojik çeşitliliğin değil, aynı zamanda insanlık tarihinin ve medeniyetlerin şekillenmesinde önemli bir rol oynadığını belirterek, bu alanların iklim değişikliğiyle mücadelede en güçlü doğal araçlardan biri olduğunu söyledi.

"BİLİMSEL BİLGİNİN TOPLUMA YANSIMASI ÇOK KIYMETLİ"

MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgıç da üniversitelerin ürettiği bilginin topluma katkı sunmasının temel hedefleri olduğunu ifade etti. Kuraklık ve iklim değişikliğinin bölge için ciddi bir tehdit oluşturduğunu vurgulayan

Dalgıç, çalıştaydan çıkacak bilimsel verilerin karar vericiler için yol gösterici olacağını söyledi.

Salda Gölü'nün uluslararası düzeyde dikkat çeken bir sulak alan olduğuna işaret eden Dalgıç, Salda Bilim Merkezi ve planlanan uzay temalı bilim merkezi projesiyle bölgenin bilim turizmi açısından da önemli bir merkez haline geleceğini belirtti.

"BURDUR GÖLÜ ARTIK KRİTİK BİR EŞİKLE KARŞI KARŞIYA"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ise Burdur Gölü'nün yaşadığı su kaybına dikkat çekti. Ramsar Sözleşmesi'nin imzalandığı yıllardan bu yana gerekli derslerin yeterince çıkarılmadığını ifade eden Ercengiz, "Hiçbir şey için geç değil. Önemli olan bugün doğru ve hızlı adımlar atmaktır" dedi. Burdur Gölü Eylem Planı'nın hayata geçirilmesinin umut verici olduğunu belirten Ercengiz, çalıştaydan çıkacak sonuçların uygulanmasının hayati önem taşıdığını vurguladı.

"SULAK ALANLARI KORUMAK, YAŞAMI VE KÜLTÜRÜ KORUMAKTIR"

Vali Tülay Baydar Bilgihan da konuşmasında sulak alanların yalnızca su kaynakları değil, kültürün, üretimin ve toplumsal hafızanın bir parçası olduğunu söyledi. Sulak alanların korunmasının ortak bir sorumluluk olduğuna dikkat çeken Bilgihan, yerel yönetimler, akademi, kamu kurumları ve sivil toplumun birlikte hareket etmesinin gerekliliğini vurguladı. Bilgihan, suyun doğru kullanımı ve acil eylem planlarının hayata geçirilmesinin artık kaçınılmaz olduğunu ifade etti.

ULUSLARARASI PERSPEKTİF VE TEKNİK SUNUMLAR

UNESCO Türkiye Millî Komisyonu Başkan Vekili Prof. Dr. Nizamettin Kazancı ise sulak alanların korunmasında uluslararası yaklaşımlara değindi. Burdur Gölü'nün yalnızca doğal değil, aynı zamanda sosyal ve ekonomik tarihin de bir parçası olduğunu belirten Kazancı, göl alanlarının tarım ya da imara açılmasının ciddi bir hata olduğunu söyledi. Kazancı, bireysel su tasarrufunun dahi bu süreçte önemli bir başlangıç olduğunu vurguladı.

Çalıştay kapsamında Hacettepe Üniversitesi'nden Prof. Dr. Mehmet Emekçi "Türkiye'de Su Kaynakları Yönetimi ve Su Güvenliği", Prof. Dr. F. Güler Emekçi ise "Kuraklığın Tatlısu Balıkları ve Endemik Türler Üzerindeki Etkileri" başlıklı sunumlarını gerçekleştirdi. Doğa Koruma ve Millî Parklar 6. Bölge Müdürlüğü'nden Harun Ekinci de "Türkiye Ramsar Alanları ve Burdur Gölü" üzerine bir sunum yaptı.

Program sonunda konuşmacılara teşekkür belgeleri takdim edilirken, ardından UNESCO Türkiye Millî Komisyonu Başkan Vekili Prof. Dr. Nizamettin Kazancı moderatörlüğünde "Sulak Alanların Korunması, Sürdürülebilirliği ve Yönetimi" paneli düzenlendi. Etkinlik, "Türkiye'nin Ramsar Alanları ve Sulak Alanlardan Yansımalar" temalı fotoğraf ve görsel serginin gezilmesiyle sona erdi.

İKİNCİ DÖNEM USO İLKOKULU'NDA 'BAYRAK SEVGİSİYLE' BAŞLADI



Vali Bilgihan: "Bayrağımız Sizin Gayretinizle Yüksелеcek"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, dün 2025-2026 eğitim öğretim yılı ikinci döneminin başlaması dolayısıyla USO İlkokulu'nu ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında öğrenciler tarafından hazırlanan ve "İlk Dersimiz Bayrak Sevgisi" temasıyla sahnelenen gösteriler büyük beğeni topladı. Öğrencilerin sergilediği program, duygu dolu anlara sahne oldu.

Programın ardından öğrencilere hitap eden Vali Bilgihan, ikinci dönemin tüm öğrenciler, öğretmenler ve veliler için hayırlı olmasını temenni ederek, "Bayrağımız, sizin gayretiniz, çalışkanlığınız ve farkındalığınızla daima yükselinecek" ifadelerini kullandı.

Ziyarette Vali Bilgihan'a İl Millî Eğitim Müdürü M. Necmeddin Dinç de eşlik etti.

■ VALİLİK BASIN



BURDURLU VATANDAŞLARA HAYATİ UYARI! HANGİ NUMARADAN ARARLARSA ARASINLAR...



Tefenni'de emniyet ve jandarma ekipleri, dolandırıcıların yeni oyunlarını bozmak için sahaya indi. Kahvehanelerden sokaklara kadar her yerde tek bir mesaj var: "Bilgilerinizi paylaşmayın!"

Burdur'un huzurlu ilçesi Tefenni'de, son dönemlerde artış gösteren dolandırıcılık vakalarına karşı adeta bir seferberlik başlatıldı. Tefenni İlçe Emniyet Amirliği ve İlçe Jandarma Komutanlığı'na bağlı ekipler,

vatandaşların alın teriyle kazandıklarını hırsızlara kaptırmaması için köşe bucak bilgilendirme



dirme çalışması yapıyor.

"Ben Polisim, Savcıyım" Diyenlere Dikkat!

Ekipler hem ilçe merkezinde hem de köylerde

vatandaşlarla birebir görüşerek en sık karşılaşılan dolandırıcılık yöntemlerini anlattı. Özellikle kendisini polis, jandarma veya savcı olarak tanıtarak para ya da altın talep eden şahıslara karşı dikkatli olunması gerektiği vurgulandı. Vatandaşlara, hiçbir kamu görevlisinin telefon üzerinden para istemeyeceği hatırlatıldı.

Köy Kahvehanelerine "Uyarı" Afişleri Asıldı

Bilgilendirme çalışmaları sadece sözlü anlatımla sınırlı kalmadı. İlçeye bağlı köylerde sosyal hayatın merkezi olan kahvehanelere ve köy odalarına uyarıcı afişler asıldı. İnternet üzerinden yapılan alışverişlerde ve telefonla gelen şüpheli aramalarda izlenmesi gereken yollar, görsel materyallerle halkın hafızasına kazandı.

"Kişisel Bilgilerinizi Kimseye Paylaşmayın"

Yetkililer, vatandaşların şüpheli bir durumla karşılaştıklarında yapmaları gerekenleri tek tek sıraladı. Yapılan açıklamada şu ifadeler yer verdi:

"Vatandaşlarımızın, telefon veya internet üzerinden kendilerine ulaşan şüpheli şahıslara kişisel bilgilerini, kimlik numaralarını veya banka şifrelerini kesinlikle paylaşmamaları rica olunur. Unutmayın, hiçbir devlet yetkilisi sizden operasyon bahanesiyle para talep etmez."

Tefenni'de dolandırıcılıkla mücadele kapsamında yürütülen bu bilinçlendirme faaliyetlerinin, ilçedeki tüm köylerde kapsayacak şekilde kararlılıkla devam edeceği öğrenildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı, IBAN kullandırma, dijital dolandırıcılık ve benzeri suç türlerine karşı farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirici bir video ve broşür hazırladı. Çalışmalar özellikle üniversite öğrencileri ve lise son sınıf öğrencilerini hedef alıyor.

Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı, IBAN kullandırma, dijital dolandırıcılık ve benzeri suç türlerine karşı farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirici bir video ve broşür hazırladı. Çalışmalar özellikle üniversite öğrencileri ve lise son sınıf öğrencilerini hedef alıyor.

Burdur Cumhuriyet Başsavcısı Harun Ünlüsoy, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, gençlerin çoğu zaman farkında olmadan suç süreçlerine dahil olabildiğine dikkat çekti. Ünlüsoy,

"IBAN kullandırma, dijital dolandırıcılık ve benzeri suç türlerinde özellikle gençlerin farkında olmadan sürece dâhil olabildiği ve bunun ilerleyen aşamada adli soruşturma ve sicil sonuçlarına yol açabildiği bilinmektedir. Bu kapsamda özellikle üniversite öğrencileri ve lise son sınıf öğrencilerine yönelik olarak Cumhuriyet Başsavcılığımız

tarafından kurumlarla koordineli olarak bilgilendirme ve farkındalık çalışmaları yürütülmektedir. Amacımız gençlerin suça sürüklenmesini önlemek, dijital risklere karşı bilinç düzeyini artırmak ve yargıya duyulan güveni korumaktır." dedi.

Başsavcılık tarafından hazırlanan video ve bilgilendirme broşürlerinde;

internet alışverişi dolandırıcılığı, kripto para ve yatırım dolandırıcılığı, sosyal medya ve mesaj yoluyla yapılan dolandırıcılıklar, bahis ve kara para aklama, sahte iş ve evden çalışma tuzakları gibi çok sayıda yöntem hakkında uyarılara yer verildi.

Ayrıca; burs başvurusu, sosyal yardım vaadi, faizsiz kredi reklamları, evlilik kredisi, bireysel emeklilik sigortası, yurt dışı vize başvuruları, araç kiralama, araç sigortası, araç muayenesi, internet üzerinden görev yaparak para kazanma teklifleri ve şantaj gibi başlıklar altında da sık karşılaşılan dolandırıcılık yöntemleri anlatıldı.

Yetkililer, özellikle gençlerin bu tür tuzaklara karşı dikkatli olmaları ve şüpheli durumlarda adli makamlara başvurularını gerektiğini vurguladı. ■ YENİ GÜN MEDYA



AK Parti
Burdur
Milletvekili
Adem Korkmaz

AK Parti Genel Merkez
Kadın Kolları Başkan
Yardımcısı
Doç. Dr. Esmâ Atasoy

Burdur İl Kadın
Kolları Başkanı
Cennet Tanrıöver

BURDUR'DA KADIN EMEĞİ BİRLEŞİYOR

Merkez Kooperatif Birliği İçin İlk Adım Atıldı

Burdur'da kadın girişimciliğini güçlendirecek ve kadın kooperatiflerini ortak bir yapıda buluşturacak önemli bir karar hayata geçiriliyor. AK Parti Burdur Kadın Kolları Başkanlığı tarafından düzenlenen "Burdur Kadın Girişimciliği ve Kadın Kooperatifleri Çalıştayı"nda, il genelindeki tüm kadın kooperatiflerini kapsayacak bir Merkez Kooperatif Birliği kurulması yönünde mutabakata varıldı. Kadın emeğinin üretimden pazarlamaya kadar daha örgütlü, sürdürülebilir ve güçlü bir yapıya kavuşmasını hedefleyen bu adım, Burdur'da kadınların ekonomik hayata katılımı açısından yeni bir dönemin kapısını araladı.

Burdur'daki tüm kadın kooperatiflerini tek çatı altında toplayacak "Merkez Kooperatif Birliği" kurulması kararı, düzenlenen çalıştayla resmîyet kazandı. Burdur AK Parti Kadın Kolları Başkanlığı tarafından düzenlenen "Burdur Kadın Girişimciliği ve Kadın Kooperatifleri Çalıştayı"nda alınan bu karar, kadın emeğinin üretimden pazarlamaya kadar her aşamada daha güçlü ve örgütlü şekilde değerlendirilmesinin önünü açtı.

Burdur'da kadın girişimciliğinin ve kadın kooperatiflerinin güçlendirilmesine yönelik önemli bir çalıştay gerçekleştirildi. Burdur AK Parti Kadın Kolları Başkanlığı tarafından düzenlenen "Burdur Kadın Girişimciliği ve Kadın Kooperatifleri Çalıştayı", 31 Ocak 2026 tarihinde Lavanta Tepesi Otel'de yapıldı.

Çalıştaya, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Esmâ Atasoy, Burdur İl Kadın Kolları Başkanı Cennet Tanrıöver, il ve ilçe teşkilatları ile çok sayıda kadın girişimci ve kooperatif temsilcisi katıldı.

Çalıştayda kadın emeğinin ve girişimciliğinin güçlendirilmesine yönelik verimli istişareler gerçekleştirildi.

KADINLARIN KARŞILAŞTIĞI SORUNLAR MASAYA YATIRILDI

Çalıştayda; Kadın girişimcilerin karşılaştığı yapısal ve ekonomik sorunlar, Kadın kooperatiflerinin sürdürülebilirliği,

Üretimden pazarlamaya kadar uzanan süreçlerde atılması gereken adımlar detaylı şekilde ele alındı.

Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığı'nın destekleriyle gerçekleştirilen çalıştayda, Burdur'daki kadın kooperatiflerinin daha güçlü bir yapıya kavuşturulması için ortak bir yol haritası oluşturuldu.

Merkez Kooperatif Birliği Kuruluyor

MERKEZ KOOPERATİF BİRLİĞİ KURULUYOR

Çalıştayın en önemli çıktısı ise Burdur genelinde faaliyet gösteren tüm kadın kooperatiflerini kapsayacak bir "Merkez Kooperatif Birliği" kurulması yönünde karar alınması oldu.

Bu birlik sayesinde; Kadın kooperatifleri arasında güçlü bir iş birliği ağı oluşturulması,

Üretim, tedarik ve pazarlama süreçlerinde ortak hareket edilmesi,

Kadın emeğinin daha sürdürülebilir ve etkin şekilde değerlendirilmesi hedefleniyor.

Katılımcılar, bu adımın Burdur'da kadınların ekonomik hayata daha güçlü katılımını sağlayacağını ve kadın kooperatiflerinin rekabet gücünü artıracaklarını vurguladılar.

Burdur'da kadın girişimciliği alanında atılan bu adım, hem yerel kalkınmaya hem de kadın istihdamına önemli katkı sağlaması açısından büyük önem taşıyor.

AK Parti Burdur Kadın Kolları Başkanı Cennet Tanrıöver, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Esmâ Atasoy ve AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, çalıştayla ilgili Yeni Gün Medya'ya açıklamalarda bulundu.

"YALNIZCA ÜRETİM DEĞİL, PAZARLAMA DA HEDEFİMİZ"

AK Parti Burdur Kadın Kolları Başkanı Cennet Tanrıöver şunları söyledi:

"Çalıştayımız devam ediyor. İkinci kısımdayız. Kooperatiflerimizin ve kadınla-

rımızın görüşlerini, önerilerini alıyoruz. Bugüne kadar kooperatifçilikte yaşadıkları zorlukları, avantajları ve dezavantajları not ediyoruz. Sonucunda bir çalıştay raporu çıkacak. Oradan alacağımız raporlarla yeni süreçte yol haritamızı oluşturacağız inşallah. Yaklaşık 100-120 katılımcıyla şu an çalıştayı gerçekleştiriyoruz. Tüm ilçelerimizde kurulmuş kadın kooperatiflerimiz ve davetlilerimiz burada. Bazı ilçelerimizde kadın kooperatifleri yok, oradaki teşkilatlarımızı da davet ettik. AK Parti teşkilatları ve kadın kooperatiflerinin iş birliğiyle bir çalıştay gerçekleştiriyoruz. Yalnızca üretim yapmayı hedeflemiyoruz. Hedefimiz; kadınlarımızın üretimden pazarlamaya, aynı zamanda sosyal hizmet kooperatifleri adı altında tüm sektörlerde kadın elinin değmesini sağlamak. Üretimden pazarlamaya tamamen kadın özelinde bir çalışma ve yol haritası planlıyoruz."

"BURDUR PİLOT İL OLARAK SEÇİLDİ"

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Esmâ Atasoy ise şöyle konuştu:

"Kadın kolları bünyesinde yürüttüğümüz kadın girişimciliği ve kooperatiflerine yönelik çalıştaydayız. Burdur bizim için pilot bir il. Burada çalıştaydan elde edilecek sonuçlar doğrultusunda yol haritamızı çizmeyi umuyoruz. AK Parti hükümetleri döneminde kadın kooperatiflerine yönelik güçlendirme faaliyetleri hızla hayata geçirildi. Pazarlama, satış ve üretim aşamalarında birçok destek sağlandı. Şimdi bu desteklerin kadın yönüyle nasıl daha üretken bir modele dönüştürülebileceğini tartışıyoruz. Destek almak kadar üretmek, pazarlamak ve kendi modelini geliştirmek de önemli. Bugün burada kadın kooperatifçiliğine yönelik yeni

bir model oluşturmak için bir araya geldik."

"KADINLAR KİMSENİN LÜTFUYLA DEĞİL, KENDİ GÜCÜYLE ÜRETECEK"

AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz ise şunları söyledi:

"Bugün Burdur'daki kadın kooperatiflerimiz hem problemlerini tartıştı hem de kadın girişimciliğinin nasıl geliştirileceğini ele aldı. Herhangi hazır bir proje ya da modeli dayatmıyoruz. Kadınlarımızın üretimlerini piyasa koşullarında sunabilecekleri zeminin nasıl inşa edileceğini, önceki kooperatif deneyimlerinden yola çıkarak tartışıyoruz. Öğleden sonraki oturumlarda bu tartışmalar devam edecek ve günün sonunda bir merkez birliği fikri olgunlaştırılacak. Yedi ilçeden yedi kadın kooperatifimiz burada. Küçük ölçekli üretim ve pazarlama sorunlarının aşılması için güç birliği oluşturulması gerektiği ortaya çıktı. Küçük kooperatifler küçük pazarlarla çalışıyor; bu da maliyetleri artırıyor ve sürdürülebilirliği zorlaştırıyor. Pazarlama sorunları çözülemediğinde, kadın kooperatiflerine yönelik olumsuz algı oluşuyor. Biz bugün bu algıyı kırmak istiyoruz. Kadınlarımız kimsenin lütfuyla değil, kendi girişimcilik gücüyle üretmek ve pazara girmek istiyor. Bu nedenle üst birlik modeliyle daha güçlü bir yönetim, finansman ve pazarlama yapısı hedefliyoruz. AK Parti olarak kadın kollarımız bu sürecin yürütücüsü. Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Tuğba Işık Ercan'ın da özel desteği var. Buradan çıkan model, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Ticaret Bakanlığı ve Kalkınma Ajansları ile birlikte geliştirilecek. Bu çalıştaydan sonra milletvekili olarak bana düşen her türlü sorumluluğu da üstleneceğim. Çalışmaları devam edecek." ■ YENİ GÜN MEDYA